
PROTOKOLL 

Styrelsemöte samfälligheten Papegojan 2022-08-15. 

Närvarande  

 Lars Andersson ordf. 

Hans Andersson v. ordf. 

Björn Johansson sekr. 

Kristofer Hjalmarsson ledamot. 

Följande suppleanter deltog; Caritha Persson, Elin Agnred Fogels, Mahbod Lindblad. 

Föregående protokoll 

Inga synpunkter. 

Ekonomiska läget. 

Kostnadstäckning minst fram till december. 

Kodlås enligt motion 2 på årsmötet. 

Hans Andersson och Mahbod Lindblad hanterar frågan. Hans har beställt installation 
och det skall ske 7 september.  

Kostnad är 14 750 ink moms.  

Faktura till Annelie signerad av Hans Andersson. 

Hans och Mabod tar hand om följande 

1. utformar rutin för hantering av kod till låsen (samma kod för alla). 
2. kontakt avseende garantifrågor 
3. information till medlemmarna dels direkt dels på hemsidan. 

Dokumentation sammanställs för att sedan sättas in i förenings pärmen (finns hos 
ordförande).  

Motion 1 från årsmötet,” hyra konsult”.  

Styrelsen överlåter denna fråga att utredas av valberedning tillsammans med 
revisorerna. Dessa kallas till möte den 29 augusti kl. 18.30 Flintegatan 74.  

Från styrelsen deltar ordförande och vice ordförande. 

Pågående aktiviteter: 

1. Dialog pågår med Vattenfall som är vår leverantör av service till gatubelysningen. 

Vi behöver ha underlag för eventuella kostnader över rena lampbyten. 



2. Mölndals energi beträffande sättningar runt el centralen. 

3. Slutföra nermontering av utrustning tillhörande gamla Comhem nätet. 

4. Nedre infarten behöver lagas/justeras. Offert på asfalt begärd från Asfalt Gbg. 

Restpunkter från tidigare protokoll: 

 1 Anticimex rörande länga C och G.  Elin respektive Kristofer tar dialogen vidare. 

2.  Flislådan vid övre infarten behöver lagas samt fixa en låsning så att locket inte 
blåser upp.  Jonas Strömberg vidtalad för att åtgärda detta. 

3. Sammanställning och koordinering mellan utfört plåtarbete kontra det som 
föreslogs i besiktningsprotokollet. SBorde redan varit gjort. Zenny Gram skall 
återkomma om detta. 

4.  Alle’n vid garagelänga A behöver ta bort ett antal träd för förenkla snöröjning så att 
det går att komma åt att lägga överbliven snö på gräsytan bakom alle’n.  

A-längans representant meddelar att 6 träd kan tas bort. (från höger till i linje med 
häcken hus 120. Lars A kontaktar Ormås för offert utföres i oktober?     

 

Styrelsemöte Nästa styrelsemöte: 26 september kl.18.30, hus 74. 

Protokollförare;   Justeras av; 

 

 

Björn Johansson   Hans Andersson 


